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PRUEBAS DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO SUPE RIOR DE FORMACION PROFESIONALY
ENSENANZAS DEPORTIVAS DE GRADO SUPERIOR O FORMACION ES DEPORTIVAS DE NIVEL Il
Convocatoria de 20 de junio (ORDEN EDU/259/2016, de 5 de abril, B.O.C. y L. 8 de abril)

PARTE COMUN. OPCION: TODAS

DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACION

APELLIDOS:
NOMBRE:

DNI:

CENTRO EDUCATIVO:

EJERCICIO DE MATEMATICAS

EJERCICIO 1

Un tren lleva 500 viajeros y la recaudacion del importe de sus billetes es 3.525€. Calcule cuantos
viajeros han pagado el importe total del billete, que vale 15€, cuantos han pagado el 20% del billete y
cuantos el 50%, sabiendo que el nUmero de viajeros que han pagado el 20% es el doble del nimero de
viajeros que paga el billete entero.

EJERCICIO 2

En una ciudad el 40% de los habitantes tienen el pelo castafo, el 25% tienen ojos castafios y el 15%
cabellos y ojos castafos. Se escoge una persona al azar:

a) Realice una tabla de contingencia.

b) Sitiene los cabellos castafios, calcule la probabilidad de ojos castafios.
c) Sitiene ojos castafios, probabilidad de pelo no castafio.

d) Probabilidad de ni pelo ni ojos castafios.

EJERCICIO 3
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a) Calcule el limite  |im X 23X X—-3
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b) Calcule el determinante de 2 5 -1

3 1 2

c) Resuelva la ecuacion X=A-B+C, siendo A = G i) B= (:2 _11) yc= (_21 ;)

EJERCICIO 4

Una pelota es lanzada verticalmente hacia arriba desde lo alto de un edificio. La altura que alcanza
viene dada por la funcién h(t)=80+64t-16t2 (t en segundos y h en metros).

a) Dibuje la grafica en el intervalo [0,5].
b) Halle la altura del edificio.
C) ¢En qué instante alcanza su maxima altura? ¢Y cual es?
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DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACION

APELLIDOS:
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CENTRO EDUCATIVO:

CRITERIOS DE EVALUACION Y CALIFIC ACION

» La valoracion total es de 10 puntos. La puntuacion se distribuye de la siguiente manera:

EJERCICIO 1: 2,5 puntos

EJERCICIO 2: 2,5 puntos. Apartados a) 0,25 puntos
Apartados b), c) y d) 0,75 puntos cada uno

EJERCICIO 3: 2,5 puntos. Apartados a) y b) 0,75 puntos cada uno
Apartado c) 1 punto

EJERCICIO 4: 2,5 puntos. Apartados a) y ¢) 1 punto cada uno
Apartado b) 0,5 puntos

» Se explicard con claridad la resolucion de los ejercicios. Deben figurar explicitamente todas las
operaciones.

» El planteamiento correcto de la resolucion se ponderaréa con un 50%.
» La exactitud de los resultados se ponderara con un 40% de la calificacion de caja ejercicio.

» La claridad, orden y limpieza en la presentacion y la correccion ortogréfica se ponderaran con el
10% restante.




